КОЩХЬЭБЛЭ РАЙОН                                                                                                             КОШЕХАБЛЬСКИЙ РАЙОН

МУНИЦИПАЛЬНЭ ОБРАЗОВАНИЕУ                                                                                                                                СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

             ФЭДЗЬ КЪОДЖЭ ПСЭУП1»                                                                                              МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ                             ИНАРОДНЭ ДЕПУТАТХЭМ Я СОВЕТ                                                                                        «Ходзинское сельское поселение»


РЕШЕНИЕ

СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»

«27» мая  2016г.                             № 109                               а. Ходзь

«О внесении изменений 
и дополнений в Устав 

муниципального образования 

«Ходзинское сельское поселение». 

В целях приведения Устава муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»  в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации, руководствуясь статьей 44 Федерального закона от 06.10.2003  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Совет народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»

РЕШИЛ:

1. Внести следующие изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»:

1.1. Пункт 7 части 1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«7) обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, школьного спорта и массового спорта, организация проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения;».

1.2. пункт 9 части 1.1 статьи 2 изложить в следующей редакции:

«9) участие в организации деятельности по сбору (в том числе раздельному сбору) и транспортированию твердых коммунальных отходов;»

1.3. Часть 1 статьи 3 дополнить пунктом 14 следующего содержания:

«14) осуществление мероприятий по отлову и содержанию безнадзорных животных, обитающих на территории поселения.».

1.4. пункт 11 части 1 статьи 4 дополнить словами
          «,организация подготовки кадров для муниципальной службы в порядке, предусмотренном законодательством Российской Федерации об образовании и законодательством Российской Федерации о муниципальной службе»;

1.5. Статью 26 дополнить частью 5.1. следующего содержания:

«5.1. В уставе муниципального образования в соответствии с федеральными законами и законами Республики Адыгея также могут устанавливаться дополнительные социальные и иные гарантии в связи с прекращением полномочий (в том числе досрочно) депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления. Такие гарантии, предусматривающие расходование средств местных бюджетов, устанавливаются только в отношении лиц, осуществлявших полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления на постоянной основе и в этот период достигших пенсионного возраста или потерявших трудоспособность, и не применяются в случае прекращения полномочий указанных лиц по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации.».

1.6. В статье 26 часть 7 изложить в следующей редакции:
«7. Депутат, член выборного органа местного самоуправления, выборное должностное лицо местного самоуправления, иное лицо, замещающее муниципальную должность, должны соблюдать ограничения, запреты, исполнять обязанности, которые установлены Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и другими федеральными законами. Полномочия депутата, члена выборного органа местного самоуправления, выборного должностного лица местного самоуправления, иного лица, замещающего муниципальную должность, прекращаются досрочно в случае несоблюдения ограничений, запретов, неисполнения обязанностей, установленных Федеральным законом от 25 декабря 2008 года N 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Федеральным законом от 3 декабря 2012 года N 230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам», Федеральным законом от 7 мая 2013 года N 79-ФЗ «О запрете отдельным категориям лиц открывать и иметь счета (вклады), хранить наличные денежные средства и ценности в иностранных банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, владеть и (или) пользоваться иностранными финансовыми инструментами»».

1.7. В статье 26 части 9 слова 

         «осуществляющих свои полномочия на постоянной основе» заменить словами «иного лица, замещающего муниципальную должность».

1.8. В статье 35 часть 4 изложить в следующей редакции:

          «4. Проекты муниципальных нормативных правовых актов  муниципального образования, устанавливающие новые или изменяющие ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, могут подлежать оценке регулирующего воздействия, проводимой органами местного самоуправления соответствующих муниципальных образований в порядке, установленном муниципальными нормативными правовыми актами в соответствии с законом Республики Адыгея, за исключением:

1) проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов муниципального образования, устанавливающих, изменяющих, приостанавливающих, отменяющих местные налоги и сборы;

2) проектов нормативных правовых актов Совета народных депутатов муниципального образования, регулирующих бюджетные правоотношения».

( подлежит применению с 01.01.2017г.)

           1.9.  Статью 35 дополнить частью 5 следующего содержания:

         «5. Оценка регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов проводится в целях выявления положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и местных бюджетов».( подлежит применению с 01.01.2017г.)

           1.10. В статье 50 пункт 2 части 1 изложить в следующей редакции:

« 2) совершения Главой муниципального образования  действий, в том числе издания им правового акта, не носящего нормативного характера, влекущих нарушение прав и свобод человека и гражданина, угрозу единству и территориальной целостности Российской Федерации, национальной безопасности Российской Федерации и ее обороноспособности, единству правового и экономического пространства Российской Федерации, нецелевое использование межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение, бюджетных кредитов, нарушение условий предоставления межбюджетных трансфертов, бюджетных кредитов, полученных из других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, если это установлено соответствующим судом, а Глава муниципального образования не принял в пределах своих полномочий мер по исполнению решения суда.»

2. Главе муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» в порядке, установленном Федеральным законом от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», представить настоящее Решение на государственную регистрацию.

3. Настоящее Решение вступает в силу со дня его обнародования, произведенного после его государственной регистрации, за исключением пунктов 1.8; 1.9 части 1, которые подлежат применению с 01.01.2017 года и  частей 2 и 3, которые вступают в силу со дня его принятия.

Глава муниципального образования 

«Ходзинское сельское поселение»                        Р.М.Тлостнаков
