Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о безопасности пищевой продукции
Прокуратурой района совместно со специалистами Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Республике Адыгея в Шовгеновской, Кошехабльском и Гиагинском районах, Южного межрегионального управления Россельхознадзора проведена проверка в области обеспечения качества и безопасности пищевых продуктов.

При проведении проверки выявлены нарушения действующего законодательства РФ в области ветеринарии, а также нарушения п.п. 1, 6 ст. 7; п.п. 7, 12 ст. 17 Технического регламента Таможенного союза ТР ТС 021/2011 «О безопасности пищевой продукции», ст. 11, ст. 15, ч.3 ст. 39 Федерального закона №-52 ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии», п. 2 ст. З Федерального закона от 2 января 2000 г. № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов», п. 7,4 СП 2.3.6.3668-20 «Санитарно-эпидемиологические требования к условиям деятельности торговых объектов и рынков, реализующих пищевую продукцию».
По результатам проверки прокуратурой района 9 постановлений о возбуждении дел об административном правонарушении в отношении индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, осуществляющих деятельность на территории района, направлены в контролирующие органы, для рассмотрения вопроса привлечения их к предусмотренной законом ответственности. 
Рассмотрение актов реагирования находится на контроле прокуратуры района.

