ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

[bookmark: _Hlk75102429][bookmark: _Hlk75106275]Прокуратурой Кошехабльского района направлено в суд уголовное дело в отношении 50-летнего жителя Кошехабльского района по факту покушения на убийство (ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ).
Установлено, что 11 января 2022 года в а. Кошехабль, около 16 часов, 50-летний местный житель, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в связи с внезапно возникшей ссорой, вызванной взаимными личными неприязненными отношениями, с ранее знакомым 53-летним местным жителем, кухонным ножом, нанес последнему удар в шею.
При этом, преступление не было доведено до конца по независящим от преступника обстоятельствам ввиду того, что потерпевший оказал сопротивление и убежал.
Кроме того, преступление не было доведено до конца по независящим от преступника обстоятельствам ввиду того, что потерпевшему была своевременно оказана квалифицированная медицинская помощь.
Уголовное дело направлено в Кошехабльский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение инкриминируемого деяния обвиняемому грозит до 11 лет лишения свободы.


















ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Кошехабльский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении незаконной розничной продажи алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции, если это деяние совершено неоднократно, за исключением случаев, предусмотренных ст. 151.1 УК РФ. 
В суде установлено, что в октябре 2021 года житель района, являясь лицом, ранее подвергнутым административному наказанию за незаконную розничную продажу алкогольной и спиртосодержащей продукции, вновь осуществил незаконную розничную продажу спиртосодержащей жидкости. 
Суд согласился с позицией государственного обвинения о виновности подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ст.171.4 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей с рассрочкой его выплаты. 






















ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Мировой судья судебного участка №1 Кошехабльского района вынесла приговор по уголовному делу в отношении жителя района. Он признан виновным в совершении угрозы убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
В суде установлено, что в ноябре 2021 года житель района, на почве личных неприязненных отношений угрожал ножом своему соседу, который опасность для своей жизни воспринял реально. 
Суд согласился с позицией государственного обвинения о виновности подсудимого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.119 УК РФ и назначил ему наказание в виде обязательных работ. 

























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Кошехабльский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении жителя г. Майкопа. Он признан виновным в совершении незаконного приобретения, хранения, перевозки без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические вещества в крупном размере и незаконном сбыте наркотических средств, совершенном в административном здании. 
В суде установлено, что в декабре 2021 года житель г. Майкопа  спрятав ранее приобретенные им части растений, содержащих наркотические вещества, в предметы личной гигиены, осуществил их передачу родственнику, содержащемуся в ИВС МО МВД России «Кошехабльский». Совершение данного преступления пресекли сотрудники полиции, установив наличие запрещенных веществ в передаваемых вещах.   
Суд согласился с позицией государственного обвинения о виновности подсудимого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 228 и                   п. «а» ч.2 ст.228.1 УК РФ, и с учетом возраста и положительных характеристик виновного назначил ему наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. 


















ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кошехабльского района направлено в суд уголовное дело в отношении 36-летнего жителя Кошехабльского района который управлял автомобилем, находясь в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (ч. 2 ст. 264.1 УК РФ).
Установлено, что 20 марта 2022 года на автодороге «Кошехабль-Игнатьевский-Блечепсин» около 23 часов, 36-летний местный житель, ранее привлеченный к уголовной ответственности за управление транспортным средством в состоянии опьянения, вновь управлял автомобилем в состоянии опьянения, передвигаясь по автодорогам общего пользования Кошехабльского района, в результате допустил съезд с проезжей части в кювет.
Расследование по уголовному делу проведено ОД МО МВД «Кошехабльский» в форме дознания. Уголовное дело направлено в Кошехабльский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение инкриминируемого деяния обвиняемому грозит до 2 лет лишения свободы.

























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратура Кошехабльского района утвердила обвинительный акт по уголовному делу в отношении местного жителя. Органом дознания он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 314.1 УК РФ  (самовольное оставление поднадзорным лицом места жительства в целях уклонения от административного надзора).
	По версии дознания, в марте 2022 года житель Кошехабльского района,  будучи судимым и предупрежденным об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора и находясь под административным надзором, оставил свое избранное место жительства и не являлся для регистрации в МО МВД «Кошехабльский». После проведения мероприятий был задержан полицейскими в конце марта 2022 года.
	Уголовное дело расследовалось отделением дознания МО МВД России «Кошехабльский» и с утвержденным обвинительным актом прокуратурой района дело направлено в Кошехабльский районный суд для рассмотрения по существу.



























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кошехабльского района утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в отношении 34-летнего жителя Гиагинского района по факту заведомо ложного доноса о совершении преступления, сопряженного с обвинением лица в совершении тяжкого преступления (ч. 2 ст. 306 УК РФ).
Установлено, что 28 октября 2021 года около 18.00 при проведении сотрудниками ИВС МО МВД «Кошехабльский» досмотра камеры, Шеншин С.А. реализуя свой преступный умысел, направленный на совершение заведомо ложного доноса, сопряженного с обвинением сотрудника ИВС МО МВД «Кошехабльский», в совершении тяжкого преступления, заведомо зная, что в отношении него, сотрудником ИВС не совершалось ни каких преступлений, сообщил в прокуратуру Республики Адыгея о применении в отношении него, сотрудником ИВС МВД «Кошехабльский» Ахметовым М.Д. физического насилия, а именно о том, что сотрудник якобы порезал Шеншину С.А. живот лезвием.   
Уголовное дело расследовалось Гиагинским МСО СУ СК России по Республике Адыгея, в настоящее время дело подготавливается для направления в Кошехабльский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение инкриминируемого деяния обвиняемому грозит до 3 лет лишения свободы.





















ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Кошехабльский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 44-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере).
	В ходе судебного следствия установлено, что местный житель района, в начале сентября 2021 года имея умысел на незаконное приобретение и хранение наркотического средства, в целях личного удовлетворения своих желаний, связанных с употреблением наркотических средств, приобрел дикорастущее растение, из которого в последующем изготовил для употребления наркотическое средство, которое незаконно хранил до его обнаружения работниками полиции.
	Уголовное дел расследовалось СО МО МВД «Кошехабльский». 
	Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 4 года и 1 месяц, с отбыванием наказания в колонии общего режима.


























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Кошехабльский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 60-летнего жителя города Майкопа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228, п. «а» ч. 2 ст. 228.1 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта частей растений, содержащих наркотические средства, в крупном размере, а также незаконный сбыт наркотических средств).
	В ходе судебного следствия установлено, что житель города Майкопа, в начале сентября 2021 года имея умысел на незаконное приобретение и хранение наркотического средства, в целях личного удовлетворения своих желаний, связанных с употреблением наркотических средств, приобрел дикорастущее растение, из которого в последующем изготовил для употребления наркотическое средство, которое незаконно хранил до его обнаружения работниками полиции. Кроме того, осознавая существующий запрет в Российской Федерации, незаконного оборота наркотических средств, осуществил сбыт наркотического средства лицу, о чем стало известно сотрудникам полиции. 
	Уголовное дел расследовалось СО МО МВД «Кошехабльский». 
	Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы сроком 6 лет, с отбыванием наказания в колонии строгого режима.






















ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Кошехабльский районный суд вынес обвинительный приговор по уголовному делу в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314 УК РФ (неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, ограничений, установленных судом, сопряжёнными с совершением административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность).
	В ходе судебного следствия установлено, что житель Кошехабльского района, будучи судимым и предупрежденным об уголовной ответственности за уклонение от административного надзора, неоднократно нарушал установленне судом ограничения. В феврале 2022 года находился в состоянии опьянения в общественном месте (за что был судом привлечен к административной ответственности), тем самым совершил преступление, сопряженное с совершением административного правонарушения. 
	Уголовное дел расследовалось ОД МО МВД «Кошехабльский». 
	Суд согласился с позицией государственного обвинителя и назначил подсудимому наказание в виде лишения свободы на срок 6 месяцев (условно), с испытательным сроком 1 год.
























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кошехабльского района направлено в суд уголовное дело в отношении 35-летнего жителя Гиагинского района который в результате неосторожности совершил дорожно-транспортное происшествие (далее – ДТП), повлекшее по неосторожности смерть человека (ч. 3 ст. 264 УК РФ).
Установлено, что 28 января 2022 года на автодороге «Майкоп-Гиагинская-Псебай-Зеленчукская-Карачаевск» около 12 часов, 35-летний житель Гиагинского района, выехал на полосу встреченного движения, не уступив дорогу встречному автомобилю имеющему преимущество в движении, в нарушение правил дорожного движения, допустил столкновение (ДТП), в результате которого пассажир транспортного средства имеющего преимущество в движении получил тяжкие телесные повреждения, которые состоят в прямой причиной связи с наступлением смерти человека (пассажира).
Расследование по уголовному делу проведено СО МО МВД «Кошехабльский» в форме следствия. Уголовное дело направлено в Кошехабльский районный суд для рассмотрения по существу.
За совершение инкриминируемого деяния обвиняемому грозит до 5 лет лишения свободы.
























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой Кошехабльского района в ходе проверки деятельности хозяйствующих субъектов выявлены нарушения природоохранного законодательства, связанные с непроведением наряду с осуществлением  хозяйственной и иной деятельности объектах 3 категории мероприятий по снижению выбросов загрязняющих веществ в атмосферный воздух, несоблюдением установленных выбросами вредных веществ в окружающую природную среду, отсутствием программ производственного экологического контроля, в рамках которых должно обеспечиваться выполнение мероприятий по бережному и рациональному использованию природных ресурсов, их восстановлению.  
В целях устранения выявленных нарушений закона прокуратурой района руководителям 2-х предприятий внесены соответствующие представления, которые рассмотрены и удовлетворены, нарушения устранены.




























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

В феврале 2022 года Кошехабльским районным судом Республики Адыгея удовлетворено административное исковое заявление прокуратуры Кошехабльского района в защиту интересов и прав ребенка – инвалида (колясочника) на беспрепятственный и свободный доступ к многоквартирному дому, где проживает он.
Суд обязал местную администрацию (МО «Майское сельское поселение») в срок до 1 апреля 2022 года оборудовать подъездное помещение, а также лестничную площадку на 1 этаже многоквартирного дома, где проживает ребенок-инвалид пандусом в соответствии с требованиями жилищного законодательства и сводами правил.  
В марте 2022 года решение суда исполнено в полном объеме, подъездное помещение и лестничная площадка многоквартирного дома оборудованы пандусом.

























ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ

Прокуратурой района в январе 2022 проведена проверка соблюдения организациями и учреждениями Кошехабльского района законодательства при предоставлении гражданам, имеющим право на дополнительные меры государственной поддержки в виде социальных выплат.
В ходе проверки установлено, что Филиалом № 5 по Кошехабльскому району Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия учреждений труда и социального развития Республики Адыгея» вопреки Положению Банка России от 29.06.2021 № 762-П «О правилах осуществления перевода денежных средств» и п. 5.1 ст. 70 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» в расчетных документах на социальные выплаты, предоставляемые гражданам, проживающим на территории Кошехабльского района в виде пособий, в том числе ежемесячных пособий по уходу за ребенком до полутора лет, единовременных пособий при рождении детей, выплат на третьего ребенка или последующих детей, родившихся (усыновленных), пособий по уходу за ребенком – инвалидом, пособий на погребение, компенсаций на оплату жилья и коммунальных услуг, ежемесячных выплаты на детей в возрасте от 3-х до 7 лет, ежемесячных денежных выплат на проезд лицам, страдающим хронической почечной недостаточностью, не отражались соответствующий код вида дохода, в связи с чем, службой судебных приставов и кредитными организациями по незнанию и отсутствии невозможности идентифицировать виды доходов граждан, являющихся должниками по исполнительным производствам, обращали на их выплаты взыскания в счет погашения задолженности.
В этой связи, прокуратурой района в адрес заведующей Филиалом № 5 по Кошехабльскому району Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия учреждений труда и социального развития Республики Адыгея» 25 января 2022 внесено соответствующее представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Лишь после прокурорского вмешательства указанным Учреждением началось надлежащее формирование расчетных документов на социальные выплаты граждан. 
Должностное лицо, допустившее нарушение закона, привлечено к дисциплинарной ответственности. 






ПРОКУРАТУРА ИНФОРМИРУЕТ
Прокуратурой Кошехабльского района в марте 2022 года по результатам анализа принятых управляющей организацией ООО «Управляющая компания Элит»  локальных и нормативных правовых актов, регулирующих трудовые отношения с работниками установлено, что в них отсутствовали положения о выполнении работодателем обязательств по ежегодной индексации заработной платы, чем нарушались гарантированные Конституцией Российской Федерации и трудовым законодательствам права работников. В этой связи, прокуратурой района 29 марта 2022 года на трудовые договоры, заключенные между управляющей организацией и 7 работниками принесены протесты, которые находятся на рассмотрении.
Устранение нарушений закона находится на контроле прокуратуры.
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