ПРОТОКОЛ №1
Первой сессии пятого созыва Совета народных депутатов 
                                               муниципального образования 
«Ходзинское сельское поселение»

20 сентября 2022г.                                                                                            а. Ходзь									
       В соответствии с Регламентом  Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» было принято решение о созыве первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» пятого созыва. В работе первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» из 10 депутатов приняли участие 10: Абидов Мурат Моцевич, Бегеретов Анзор Шхамбиевич, Шумахов Довлет Амербиевич, Итуов Руслан Нурбиевич, Шетов Магомед Батырбиевич, Терчукова Майя Джабраиловна, Гучепшокова Джульета Сафарбиевна, Дечева Светлана Александровна, Тхабисимова Светлана Викторовна, Курмалиев Хазрет Магомедович. 
                                             На сессии присутствуют: 
 Председатель территориальной избирательной комиссии Кошехабльского района — Гурижева З.Ю., эфенди аула Ходзь – Бричев Аскарбий Хаджибиевич, главный специалист  — Атласкиров Беслан Султанович, заместитель главы администрации – Афашагова Замират Тагировна.
    Гурижева З.Ю. зачитала Постановление территориальной избирательной комиссии Кошехабльского района «Об общих результатах выборов депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» 14 сентября 2022года», а также Постановление территориальной избирательной комиссии Кошехабльского района «О регистрации депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» от 14 сентября 2022года.
         Далее Гурижева З.Ю. вручила депутатам Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» удостоверения и пожелала плодотворной работы.
         Тлостнаков Рамазан Магамедович открыл заседание первой сессии и поздравил всех депутатов с избранием.
Афашагова З.Т. поздравила всех депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» с избранием.
Афашагова З.Т. спросила: «Какие будут предложения?».
Депутаты Совета народных депутатов предложили начать работу первой сессии Совета народных депутатов.
Необходимый кворум для проведения сессии имеется.
Решили: Начать работу первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
Голосовали: «За» - единогласно.
Прозвучали гимны Российской Федерации и Республики Адыгея.
Афашагова З.Т. поинтересовалась: «Какие будут предложения по повестке дня?».
Депутаты Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» предложили проголосовать за повестку дня.
Афашагова З.Т.. вынесла на голосование повестку дня первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
Голосовали:  «За» - единогласно.
Решили: Утвердить повестку дня первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».

ПОВЕСТКА ДНЯ
Первой сессии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»:
1. Об избрании председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»
2. О регламенте Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
3. Об избрании секретаря Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
4. Об избрании заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
5. Об утверждении структуры Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» пятого созыва и утверждении состава постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов.

ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

По первому вопросу повестки дня: 
«Об избрании председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»
Слушали: Тхабисимову С.В. которая предложила избрать  председателем Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» одного человека.
Афашагова З.Т. предложила проголосовать за предложение Тхабисимовой С.В
Голосовали: «За» - единогласно.
Далее Тхабисимова С.В. предложила избрать председателем Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» Терчукову Майю Джабраиловну.
Афашагова З.Т. предложила проголосовать за предложение Тхабисимовой С.В. об избрании председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» Терчукову М.Д.

Решили: 
1.Избрать председателем Совета народных депутатов, на срок полномочий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» пятого созыва, в следующем составе:                                                                                         
· Терчукову Майю Джабраиловну
2.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Голосовали: «За» - единогласно.
ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

По второму вопросу повестки дня: «О регламенте Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
Слушали: Афашагову З.Т. которая предложила принять регламент Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».

Решили: 
1.Принять регламент Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
2.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
Голосовали: «За» - единогласно
По третьему вопросу повестки дня: 
«Об избрании секретаря Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»
Слушали: Дечеву С.А. которая предложила избрать  секретарем Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» одного человека.
Афашагова З.Т. предложила проголосовать за предложение Дечевой С.А.
Голосовали: «За» - единогласно.
Далее Дечева С.А. предложила избрать секретарем Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» Гучепшокову Джулету Сафарбиевну.
Афашагова З.Т. предложила проголосовать за предложение Дечевой С.А. об избрании секретаря Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» Гучепшокову Д.С.

Решили: 
1.Избрать секретаря Совета народных депутатов, на срок полномочий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» пятого созыва, в следующем составе:                                                                                         
· Гучепшокову Джулету Сафарбиевну
2.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Голосовали: «За» - единогласно.

По четвертому  вопросу повестки дня: 
«Об избрании заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»».
Слушали: Тлостнакова Р.М. который предложил избрать заместителем председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» Тхабисимову Светлану Викторовну
 Бегеретов А.Ш. выступил со словами поддержки в адрес Тхабисимовой С.В., как кандидата на должность заместителя председателя Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
 Решили: 
1.Избрать заместителем председателя Совета народных депутатов, на срок полномочий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» четвёртого созыва, в следующем составе:                                                                                         
· Тхабисимова Светлана Викторовна
2.Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.
Голосовали: «За» - единогласно.
ПРИНЯТО РЕШЕНИЕ

По пятому вопросу повестки дня: «Об утверждении структуры Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» четвёртого созыва и утверждении состава постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов».
Слушали: Тлостнакова Р.М., который дал пояснения о формировании постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
Далее Тлостнаков Р.М. сказал, что в состав постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» предлагается включить следующих депутатов:
- по бюджету и социально-экономическим вопросам поселения: Абидова Мурата Моцевича, Шетова Магомеда Батырбиевича, Шумахова Довлета Амербиевича,  Дечеву Светлану Александровну.
- по Уставу поселения: Тхабисимова Светлана Викторовна, Гучепшокова Джулета Сафарбиевна, Итуова Руслана Нурбиевича, Бегеретова Анзора Шхамбиевича. Курмалиева Хазрета Магомедовича.
- по счетной комиссии: Гучепшокова Д.С, Дечева Светлана Александровна, Абидов Мурат Моцевич. 
Тлостнаков Р.М. поинтересовался тем, какие будут мнения или предложения у депутатов относительно состава постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»?
Депутаты поддержали предложения Тлостнакова Р.М.
Тлостнаков Р.М. дал пояснения по работе постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
Тлостнаков Р.М. сказал, что в состав постоянной депутатской комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» по бюджету и социально-экономическим вопросам поселения входит четыре человек и предложил проголосовать за количественный состав данной комиссии.
Голосовали: «За» - единогласно.
Тлостнаков Р.М. сказал, что в состав постоянной депутатской комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» по внесению изменений в Устав поселения входит пять человек и предложил проголосовать за количественный состав данной комиссии.
Голосовали: «За» - единогласно.
Тлостнаков Р.М. сказал, что в состав постоянной депутатской комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» по составу счетной комиссии входят три человека и предложил проголосовать за количественный состав данной комиссии.
Голосовали: «За» - единогласно.

Далее Тлостнаков Р.М. объявил, что все три постоянные депутатские комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» удаляются из зала заседания и расходятся по разным кабинетам, с целью проведения заседаний по избранию председателя, заместителя председателя и секретаря в каждой из постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».
      После возвращения постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»  в зал заседания, депутат Дечева С.А. объявила, что председателем комиссии по бюджету и социально-экономическим вопросам поселения Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» избрана она, то есть Дечева С.А., его заместителем Абидов М.М. и секретарём Шумахов Д.А. 
         Депутат Тхабисимова С.В.. объявила, что председателем комиссии по Уставу поселения Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» избрана Тхабисимова С., ее заместителем Бегеретов А.Ш.,  и секретарём Гучепшокова Д.С.
         Депутат Абидов М.М. объявил, что председателем комиссии по составу счетной комиссии Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» избран он, то есть Абидов М.М., его заместителем Дечева С.А. и секретарём Гучепшокова Д.С.
Депутаты перешли к процедуре голосования.
Решили: 
1.Утвердить структуру Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» (прилагается).
2.Утвердить следующий состав постоянных депутатских комиссий Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение»:
По бюджету и социально-экономическим вопросам поселения:
- Абидов Мурат Моцевич,
- Шетов Магомед Батырбиевич,
- Шумахов Довлет Амербиевич,
- Дечева Светлана Александровна,

По внесению изменений и дополнений в Устав поселения:
- Итуов Руслан Нурбиевич,
- Бегеретов Анзор Шхамбиевич,
- Гучепшокова Джулета Сафарбиевна,
- Тхабисимова Светлана Викторовна,
- Курмалиев Хазрет Магомедович 

       По составу счетной комиссии:
- Дечева Светлана Александровна,
- Абидов Мурат Моцевич,
- Гучепшокова Джулета Сафарбиевна,

3. Настоящее решение вступает в законную силу с момента принятия.
                                                                                                                                       
Голосовали: «За» - единогласно.
ПРИНЯТО  РЕШЕНИЕ

Разное:

1. Тлостнаков Р.М. дал пояснения депутатам о выдаче им удостоверений депутатов Совета народных депутатов муниципального образования «Ходзинское сельское поселение».


Председатель
Совета народных депутатов		   	                         М.Д.Терчукова



Секретарь 
Совета народных депутатов            	                                     Д.С.Гучепшокова
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