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	РЕСПУБЛИКА АДЫГЕЯМУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ

«ХОДЗИНСКОЕ СЕЛЬСКОЕ ПОСЕЛЕНИЕ»

385438 а. Ходзь, ул. Краснооктябрьская , 104


385438, а. Ходзь, ул. Краснооктябрьская, 104, Кошехабльский район, Республика Адыгея

тел.факс: 8(87770) 9-67-40

E-mail: Xodzinskoe@mail.ru; сайт:  adm-hodz.ru
 
                                                           РАСПОРЯЖЕНИЕ
 

«27» апреля  2024г.                                     №6                                          а. Ходзь
О создании комиссии по безопасности дорожного движения на территории сельского поселения.

            В соответствии требования Указа Президента РФ N 1042 "О первоочередных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения", для принятия мер предупреждению и повышению безопасности дорожного движения на дорогах сельского поселения
1. Утвердить состав комиссии по безопасности дорожного движения в МО «Ходзинское сельское поселение». (приложение № 1).
2. Утвердить Положение о Комиссии по безопасности дорожного движения (приложение №2)
3. В работе комиссии руководствоваться решением комиссии ОВД Кошехабльского  района, нормативно - правовыми документами.
4. Со дня вступления в силу настоящего Распоряжения, признать утратившим силу Распоряжение главы муниципального образования «Ходзинское сельское поселение» и  №13 от 12.04.2023г. «О создании комиссии по безопасности дорожного движения на территории сельского поселения»

 5. Контроль за исполнением данного Распоряжения возложить на заместителя главы администрации Ходзинского сельского поселения Афашагову З.Т.

Глава МО

«Ходзинское сельское поселение»                                Р.М.Тлостнаков

Приложение № 1
к Распоряжению Главы
Ходзинского сельского поселения 
№6  от 27.04.2024г.


Председатель Комиссии Тлостнаков Рамазан Магамедович - Глава Ходзинского сельского поселения 

Заместитель председателя Комиссии Афашагова Замират Тагировна - Заместитель главы с/п.,
секретарь комиссии Теунова Рагинат Рамазановна  - специалист 2 категории администрации сельского поселения.

Члены комиссии:

1. Борсова Марина Рамазановна  - специалист 2 категории администрации сельского поселения.
2. Афашагова Ирма Аскарбиевна – директор школы СОШ №11
3. участковый уполномоченный аула Ходзь
Приложение N 2

к Распоряжению Главы
Ходзинского сельского поселения 

№6 от 27.04.2024г

ПОЛОЖЕНИЕ


        о комиссии по безопасности дорожного движения Ходзинского сельского поселения

Комиссия Ходзинского сельского поселения  (далее Комиссия) является координационным органом, обеспечивающим взаимодействие сил и средств, осуществляющих безопасность дорожного движения на территории Ходзинского сельского поселения.

Положение о Комиссии определяет ее статус, порядок формирования и организацию деятельности.

Правовую основу деятельности Комиссии составляют: Конституция РФ, Указ Президента РФ №1042 от 22 сентября 2006 г. "О первоочередных мерах по обеспечению безопасности дорожного движения", муниципальная программа  « Повышение безопасности дорожного движения на территории Ходзинского сельского поселения на 2019год,  ФЗ N 131 от 6 октября 2003 года. «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Устав муниципального образования Ходзинского сельского поселения.

Комиссия осуществляет свои полномочия во взаимодействии с подразделениями федеральных и республиканских, районных органов исполнительной власти, администрацией Ходзинского сельского поселения  и другими заинтересованными организациями.

Комиссия формируется Главой сельского поселения, который является ее председателем и утверждает ее состав.

В состав Комиссии входят заместитель Главы сельского поселения, работники администрации сельского поселения, руководители предприятий и учреждений, независимо от форм собственности, представители органов внутренних дел, расположенных на территории сельского поселения.

Проведение на территории сельского поселения государственной политики РФ в области безопасности дорожного движения, разработка и реализация комплекса мер, направленных на повышение эффективности работы по выявлению и устранению причин и условий, способствующих возникновению ДТП.

Координация деятельности руководителей предприятий и учреждений, расположенных на территории сельского поселения в целях достижения согласованности по выявлению, предупреждению и пресечению БДД.

Принимать в пределах своей компетенции решения, необходимые для организации, координации и совершенствования взаимодействия субъектов, осуществляющих БДД в области предупреждения, выявления нарушений безопасности дорожного движения и ликвидации их последствий;

Запрашивать у организаций и должностных лиц необходимые для ее деятельности документы, материалы и информацию;

Создавать рабочие группы для решения основных вопросов, относящихся к компетенции Комиссии и определять порядок их работы;

Привлекать должностных лиц организаций различных форм собственности (по согласованию с их руководителями) для осуществления безопасности дорожного движения на территории сельского поселения.

Комиссия осуществляет свою деятельность в соответствии с планом работы, принимаемых на заседании Комиссии Решений и утверждаемых ее председателем. Заседания Комиссии проводятся на плановой основе не реже одного раза в квартал, либо при возникновении необходимости безотлагательного рассмотрения вопросов, относящихся к ее компетенции.

Председатель Комиссии:

Осуществляет руководство деятельностью Комиссии и обеспечивает их выполнение;

Принимает решения о проведении заседаний Комиссии при возникновении необходимости безотлагательного рассмотрения вопросов, относящихся к ее компетенции;

Распределяет обязанности между членами Комиссии;

Утверждает состав и руководителя постоянно действующей рабочей группы при Комиссии.

Для организации деятельности Комиссии и предметной координации организаций и учреждений, привлекаемых к решению безопасности дорожного движения, при председателе Комиссии создается постоянно действующая рабочая группа, в функции которой входят:

Анализ складывающейся оперативной обстановки:

Подготовка решений Комиссии и контроль за их выполнением;

Ведение банков данных, необходимых для предотвращения нарушений дорожного движения и локализации его последствий;

Взаимодействие с рабочими органами областной и районной комиссии по безопасности дорожного движения;

Члены Комиссии обладают равными правами при обсуждении рассматриваемых на заседании вопросов. В случае несогласия с принятым решением член Комиссии вправе изложить в письменном виде свое мнение, которое подлежит приобщению к протоколу заседания.

Организационно-техническое и информационное обеспечение деятельности Комиссии осуществляется администрацией сельского поселения.

Глава МО

«Ходзинское сельское поселение»                                Р.М.Тлостнаков 

