                                                               ОТЧЕТ 
о ходе работ по реализации муниципальной программы «Повышение безопасности дорожного движения в Ходзинском сельском поселении – 2024г.
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Целями Программы являются снижение показателей аварийности и повышение защищенности участников дорожного движения от последствий ДТП. Условиями достижения целей Программы является решение следующих задач: - предупреждение опасного поведения участников дорожного движения; - снижение тяжести травм при ДТП; - сокращение детского дорожно-транспортного травматизма; - сокращение времени прибытия соответствующих служб на место ДТП, повышение эффективности их деятельности по оказанию помощи лицам, пострадавшим в результате ДТП; - создание системы пропагандистского воздействия на население с целью формирования негативного отношения к правонарушениям в сфере дорожного движения; - проведение пропагандистских кампаний, направленных на формирование у участников дорожного движения стереотипов законопослушного поведения Основными целевыми индикаторами являются: - количество лиц, погибших в результате дорожно-транспортных происшествий, человек (далее – ДТП. Ожидаемые конечные результаты муниципальной программы: - снижение количества лиц, погибших в результате ДТП. 
Своевременное проведение дорожных ремонтных работ; - поддержание проезжей части в исправном состоянии; - сокращение времени прибытия соответствующих служб на место ДТП, повышение эффективности их деятельности по оказанию помощи лицам, пострадавшим в результате ДТП; - снижение уровня смертности в ДТП; - повышение уровня правосознания участников дорожного движения, создание единой системы формирования устойчивых стереотипов законопослушного поведения и вовлечения населения в деятельность по предупреждению дорожно-транспортных происшествий; - совершенствование системы оказания первой медицинской помощи лицам, пострадавшим на месте дорожно-транспортных происшествий. По программе безопасности дорожного движения муниципального образования выполнено следующее: 1. Проведены комплексные обследования автомобильных дорог, мостов; 2. Ежемесячное проведение качества содержания автомобильных дорог, осуществление проверки технических средств организации дорожного движения; 


