Добрый день! Уважаемые участники сегодняшнего схода, наши гости, коллеги!
          На сегодняшний день в Ходзинское сельское поселение входит аул Ходзь, где проживают около 2772человек. В 2018году в инфраструктуре территории произошли положительные изменения. Проведена большая работа и еще предстоит сделать очень многое администрации Ходзинского сельского поселения.
       Демографическая ситуация в поселении на 2018год к сожалению смертность превышает рождаемость, число родившихся на сегодняшний день 12, а умерших 27.
        Самой перспективной отраслью экономики сельского поселения является сельское хозяйство. Его жители располагают 3,8тыс.га сельхозугодий, из них 2,764тыс.га –земли пайщиков. Специализируются в основном на растениеводстве. Выращивают озимые, кукурузу, пшеницу и подсолнечник. Серьезно занимаются овцеводством. Были получены гранты  на развитие семейной животноводческой фермы и на приобретение сельскохозяйственной техники.  Очень хорошо развита и социальная инфраструктура: есть два детских садика на 80мест каждый, в  школе  250учеников, врачебная амбулатория. «Мы уделяем большое внимание вопросу комфорта жителей нашего сельского поселения. В этом направлении в 2017-2018году проделана масштабная работа. Главное событие – проложен водопровод протяженностью 34км, на реализацию проекта потрачено около 45млн. рублей. Состоялся и капитальный ремонт местной амбулатории, на который израсходовано почти 7млн.рублей. отремонтирован мост через реку Ходзь на 10млн. рублей. В школе и в обоих зданиях детских садов проведены отопление и водопровод, замена кровли. А также в мечети заменили отопление, провели водопровод. 
         Занимаются в ауле и благоустройством – проложили 2,2км. нового асфальта, что значительно улучшило транспортную инфраструктуру. Ведется активная работа по озеленению территории, поселение преображается в лучшую сторону. Осуществили реконструкцию дамбы по программе, рассчитанной на полтора года. В здании администрации провели ремонт актового зала и заменили кровлю. Огородили мечеть. Установили две детские площадки на сумму 169 700р. Сделали ремонт Стеллы при въезде в аул Ходзь.  Ведутся электромонтажные работы по уличному освещению. Администрацией разработан кадастровый паспорт  на автодорогу местного значения подъезд к аулу Ходзь ул. Мостовая и поставили на учет как бесхозный,  для регистрации права собственности, чтоб в дальнейшем произвели  строительство уличного освещения.
            Постоянно проводился обкос обочин дорог и тротуаров, памятников, побелка деревьев, вывоз мусора. Необходимо соблюдать чистоту и порядок на всей территории поселения: не бросать мусор, пакеты, бутылки, не засорять лесополосы. Ведь это наша с вами малая Родина и мы должны ее хранить. Ликвидация несанкционированных свалок. С первого января поселение будет обслуживать региональный оператор по вывозу мусора.
         Большое внимание уделяется и подрастающему поколению, их интеллектуальной и физической подготовке. В школьном спортзале работают 3 секции, бокс, вольная борьба и футбол. Есть специальные сооружения, как для мини -, так и для большого футбола. На мини футбольном поле заменили искусственную поверхность. За отчётный период наши спортсмены команда футболистов Ходзинского сельского поселения показали очень хорошие результаты, участвуя в разных соревнованиях. Установлен в  школе «Тренажерный городок». Любой желающий может посетить городок и поднять себе настроение, и поддержать физическую форму.  Мы понимаем, что молодежь – наше будущее.  
          И этим планы на год грядущий не ограничивается: идет строительство нового  здания Дома Культуры на 300 мест, с фитнес залом, там же  будет установлена Детская игровая площадка. Планируем в скором будущем проложить плитки возле Стеллы. Планируется провести ремонт местных дорог с освещением, начать работу по освещению улиц поэтапно. Первый этап от садика до конца аула. Вторым этапом от садика и до начала аула. 
        И в заключении хотелось поблагодарить главу Республики Адыгея, Кумпилова Мурата Каральбиевича,  районную администрацию, лично главу Кошехабльского района Хамирзова Заура Аскарбиевича  за улучшение качества жизни наших жителей,  Наших руководителей предприятий, организаций, депутатов, руководителей предприятия торговли за помощь населению и администрации поселения в работе. Чувствуется взаимосвязь Администрации поселения и всех предприятий и учреждений, расположенных на нашей территории, мне хочется, чтобы все живущие здесь понимали, что все зависит от нас самих. Пусть каждый из нас сделает немного хорошего, внесет свой посильный вклад в развитие поселения и всем нам станет жить лучше и комфортнее. Желаю Вам всем крепкого здоровья, семейного благополучия, чистого, светлого неба над головой, достойной заработной платы, удачи и счастья детям внукам и всем простого человеческого счастья. 
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